



一周辗转数千里,巩晓彬脚伤未愈提前归队

# 龙潭虎穴心牵挂 南渡北归赴戎机

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 刘瑞平

## 巩晓彬怎么了

2月27日,是CBA联赛第三阶段各支球队报到的日子。

就在这一天,山东队14名球员乘飞机从济南飞往杭州,然后乘坐大巴转赴赛地诸暨。

但是,球员们没有在机场看到主教练巩晓彬,赛地的接待人员也没有见到巩晓彬。

巩晓彬怎么了?原来,他因为脚伤严重,无法赶往诸暨。

巩晓彬当队员的时候,身体素质好,打球聪明,受伤很少,但作为山东队的头号得分手,肯定会受到各支球队的重点照顾,比如在与广东队的比赛中,就曾被杜锋打断鼻梁,直接送到了医院。

常年征战,巩晓彬身上最大的伤在右脚跟腱,这个伤伴随了巩晓彬很长时间,很多熟悉巩晓彬的人都会发现,他在走路的时候有点晃,有人认为他是在耍酷,其实是因为右脚不太利索,那种感觉,谁难受谁知道。

平时穿着运动鞋还好,但比赛的时候,主教练要求穿正装,也有主教练穿着比较随意,但巩晓彬很注重细节,基本是穿西装打领带,还得穿皮鞋,一场比赛下来,尤其是激烈的比赛,要不停地走动两个多小时,对脚的损伤还是挺大的。所以很多记者也发现,他有的时候进新闻发布厅时,脚都是拖在地上的。

就在球队飞赴赛地之前,巩晓彬的脚伤加剧,疼痛难忍,所以在与俱乐部商量之后,决定先去治疗,然后再赶往诸暨。

于是,巩晓彬没有出现在山东男篮出征的队伍里。

## 巩晓彬去哪了

但是,主教练这个位置太重要了。

巩晓彬终于回来了!

3月6日,在山西王男篮迎战浙江广厦比赛之前,山东队主帅巩晓彬拖着还未痊愈的伤腿来到了诸暨,只是因为需要等待核酸检测结果,只能在宾馆自我隔离,未能出现在赛场上。

好在,山东队在助理教练罗萨的带领下105:104险胜排名第5的广厦,结束了三连败。

山东男篮终于走上正轨了,但关于巩晓彬前一段时间的去向,还是引起了球迷的关注。

在这一周的时间内,巩晓彬辗转数千里,但赛事太紧,他只能提前结束治疗。

作为主教练,除了比赛的压力外,也有各种的无奈。新华社发

球员因为伤病缺席比赛,很多人都忽略了,但一旦主教练缺席了,马上就会成为焦点,所以主教练能坚持就坚持。

其实在第二阶段的时候,巩晓彬的脚伤就很严重了。

在一个封闭的环境里两个多月,有伤无法治疗,再加上比赛后半段战绩不佳,巩晓彬的心情可以想象。

好不容易联赛迎来了间歇期,队员们可以休整,巩晓彬也可以安心地治一下他的脚伤。

但是,大年初一,原本中国男篮要参加亚洲杯预赛延期,国家队就地解散,联赛提前进行,巩晓彬的治疗计划只能改变。

巩晓彬的跟腱是旧伤,之所以最近加剧,是因为有了炎症,受伤部位肿胀,再加上巩晓彬本来就有痛风,两种疾病互相作用,疼痛难忍。

在球队刚开始集中的时候,巩晓彬就有过晚几天去诸暨的想法,但后来有所缓解,再加上



球队训练任务重,他又放弃了这个想法。

2月23日下午,巩晓彬依然坚持带队训练,24日,巩晓彬到当地一家电视台做节目,走路就已经很困难了,一瘸一拐非常难受。25日,山西男篮部分球员与山东青年队进行了一场教学赛,临场指挥由助理教练托米执行,主力球员的训练巩晓彬也没有参加,可见他的伤情没有好转,27日球队出征,他也没有随队。

很多报道说巩晓彬是留在济南进行治疗,其实巩晓彬是与球队同一天飞往广东进行治疗,所以他的治疗从2月28日才开始,因为赛事正紧,巩晓彬也没打算长期治疗,初步计划三到五天,缺席一到两场比赛。

第一天的治疗效果不错,疼痛有所缓解,但还没有消肿,所以继续治疗。到了第三天,伤情继续好转,肿胀基本消除,走路稍微有点感觉,巩晓彬很高兴,以为至少可以赶上第三场比赛。

## 巩晓彬很无奈

但到了3月4日,巩晓彬的伤情又出现反复,医生建议他继续观察治疗。就在这天晚上,山东队迎战四川,全场被四川队压制,球队的防守出现问题,着急上火的巩晓彬决定归队。

到了5日,医生还是不建议他立即出院,最终的商议结果是,6日上午再治疗一次,然后乘坐中午的航班赶往诸暨,尽量赶上晚上的比赛。

不过因为航班延误,巩晓彬直到6日下午四点多才赶到诸暨,接着进行核酸检测,按照CBA的相关规定,在检测结果出来之前,巩晓彬需自我隔离,不能与CBA其他人员进行接触,所以他只能在电视机前看山东与广厦队的比赛。

其实,如果巩晓彬再多治疗一天,3月7日赶到诸暨,完成隔离后带队参加3月8日对福建队的比赛,可能效果更好,但军情紧急,

巩晓彬只能带着尚未痊愈的腿伤来到诸暨。

这也是巩晓彬的无奈。

做主教练其实挺不容易的,有成绩的压力,有场上的应变,一旦因为某种原因没指挥比赛,就会有人猜测:主教练是不是下课了?

而且,巩晓彬是连续缺席两场比赛,并且球队都输了。

更重要的是,在山东队出发之前,巩晓彬与丁彦雨航还有一次“隔空对话”。

于是各种传言开始出现。

主教练又不打球,怎么还会受伤?是不是隔着墙看某位球员训练崴脚了?

各种传言看起来很搞笑,但又不能不认真对待,俱乐部发表声明依然无济于事,在这个时候,巩晓彬现身赛场才是止住谣言的最有效武器。

只是,好不容易通过朋友找到的名医,好不容易建立的治疗效果,只能暂时中止,巩晓彬的脚伤康复计划,又要遥遥无期了。

**精品资讯**  
订版电话: (0531) 85196204

## 诚信高价回收老酒

### 免费鉴定 上门收购

新老茅台、虎骨酒、新老五粮液、董酒、郎酒、全兴、西凤、老赖茅、老祥酒、老景阳冈、海参、虫草

18254188388

### 调查咨询

◆老赖克星专业  
清欠86759888

### 收购字画

◆求购  
15864536825

### 泰山老父养生枕

睡眠养生头选 官网商城购买

网址: www.TaishanLaofu.com

300平双层豪华装修未入住带150平米

院子独栋别墅超低价350万元出售

联系电话 15806644788孙先生

经十西路旁雅仕花苑

300平双层豪华装修未入住带150平米

小楼转让,面积一百多平米,

价格面议 13864008686

13964073658

### 律师热线:

18764093075

国家二级咨询师

心理咨询,心理疏导,情感

解惑! 详询 15666015131

旺铺招租,位于山东省淄博市临淄区化工城齐园路81号第三层

建筑面积约1370平方米,人流

量大,交通便利,商业氛围良好,

欢迎电话咨询。

电话: 0531-67867329/

67867615 传真: 67867601

监督电话: 400-6690705

卷帘门厂诚聘

熟练工、学徒工数名,工资面议。

地址: 黄台不锈钢市场

电话: 88666415

康姿百德济安街店招聘

女店员 报名电话 13153126060

(微信同电话)

丁豪广场门店招聘

送货员,下岗失业人员优先考虑,

C本驾照,单休,月薪3000。

联系电话 15054103756

房屋转让

位于仲宫镇门牙村附近二层

小楼转让,面积一百多平米,

价格面议 13864008686

13964073658

食品厂招聘

驾驶员,蛋糕面包工人,工资面议,包食宿 13153106888、

13964073658

招聘

铆工,下料工、焊工、

管接管工,工资面议,电话:

18766403398

## 济南玉华板式家具招聘

生产厂,木工,下料工,组装工,电工,办公室文员,普工,

能吃苦耐劳,包吃住,工资面议,

实验室家具,实验台优先,

电话: 13583184916 张老师

地址: 济南天桥区蓝翔路32号-18

## 诚信高价回收老酒

### 免费鉴定 上门收购

新老茅台、虎骨酒、新老五粮液、

董酒、郎酒、全兴、西凤、老赖茅、

老祥酒、老景阳冈、海参、虫草

18254188388

## 高价收购名家字画 旧书, 老茶, 品杂

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门  
北50米路东)大雅堂美术馆

## 德州新华大厦招租

德州新华大厦负一楼,一  
楼,二楼经营场地3648平方米  
对外招租;另有大小写字间出租

地址: 德城区文化路103号,中心广场南侧。  
联系电话: 13953451239, 15715449026

## 济南博群物业管理有限公司

### 招聘岗位

◎保洁: 45-55岁,男女不限

◎保洁带班: 35-50岁

◎项目主管: 35-45岁,会基本办公软件操作

◎接待: 30-50岁,会基本办公软件操作

◎操作电工: 50岁以下,有专业相关证件

电话: 15910106560,联系人:许经理

## 康养服务专版

订版电话: 0531-85196204

央品质·全国连锁·医养结合·室外花园

中海锦年长者公寓

来锦年,享受高品质养老生活

0531-88767799

济南·市中区·二环南路·中海国际社区C3

## 济南市幸福家园老年公寓

交通便利、临靠省立南院

设施齐全、优质服务

诚聘: 护工 保洁

电话: 82725111 15806410511

15806410117 15253186977

专业疏通改道修换马桶

杨 15098882348

82217833打孔、抽化粪池

专业疏通改道修换马桶

抽化粪池、修换马桶、管道修改

五区连锁 15624505884

专业疏通改道修换马桶

抽化粪池、修换马桶、管道修改

五区连锁 15624505884

专业疏通改道修换马桶

抽化粪池、修换马桶、管道修改

五区连锁 15624505884

专业疏通改道修换马桶

抽化粪池、修换马桶、管道修改

五区连锁 15